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Protokół Nr 16 

z posiedzenia Komisji Zdrowia i Spraw Obywatelskich  

Rady Miasta Zgierza  

z dnia 22 października 2025 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w sali 114 Urzędu Miasta Zgierza. 

 

Posiedzenie prowadziła Nadja Wojtera Przewodnicząca Komisji. 

 

Obecność członków na posiedzeniu: 

Radni obecni – 9 (Anna Boś, Tomasz Dziedzic, Agata Grzelak-Makowczyńska, Marek 

Hiliński, Paulina Krysztofiak, Elżbieta Krzewina, Jakub Kwiatkowski, Artur Linkowski, 

Nadja Wojtera). 

Radni nieobecni – 0. 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Analiza sytuacji osób z niepełnosprawnościami – diagnostyka potrzeb i ocena 

systemów wsparcia. 

4. Przegląd lokalnych programów zdrowotnych i profilaktycznych (UZ, 

uzależnienia, szczepienia). 

5. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

6. Pisma skierowane do Komisji. 

7. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

8. Przyjęcie protokołu z 14 i 15 posiedzenia Komisji. 

9. Wolne wnioski. 

10. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1 Otwarcie posiedzenia 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera na podstawie listy obecności stwierdziła quorum 

i otworzyła posiedzenie Komisji. Przywitała radnych oraz obecnych na posiedzeniu 

gości. 

Pkt 2 Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad.  

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Pkt 3 Analiza sytuacji osób z niepełnosprawnościami – diagnostyka 

potrzeb i ocena systemów wsparcia. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak wyjaśnił przyczyny braku materiału. Powiedział, 

że adresatem tematu powinny być inne instytucje niż Prezydent Miasta Zgierza. 

Zasugerował zaproszenie przedstawiciela Polskiego Stowarzyszenia na rzecz Osób 

z Niepełnosprawnością Intelektualną oraz Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera zaproponowała, aby temat przełożyć na I półrocze 

2026 r. ze wskazaniem odpowiednich instytucji. 

Radny M. Hiliński zaproponował, aby przy tym temacie dokonać również analizy 

barier architektonicznych. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak powiedział, że przy nowych inwestycjach Miasto stara 

się niwelować bariery architektoniczne. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 4 Przegląd lokalnych programów zdrowotnych i profilaktycznych (UZ, 

uzależnienia, szczepienia) 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Naczelnik Wydziału Zdrowia, Spraw Społecznych i Polityki Senioralnej UMZ 

R. Malinowska omówiła temat. 

Brak dyskusji. Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 5 Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji 

Do Komisji dekretowane zostały projekty uchwał w sprawie: 

• nadania nazwy skwerowi zlokalizowanemu na terenie miasta Zgierza (Druk nr 

291-2025), 

Głos zabrał radny T. Dziedzic. Odniósł się do obszaru w jakim jest zlokalizowany 

skwer. Przypomniał o wcześniejszych zamierzeniach. 

Brak innych głosów w dyskusji.  

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały.  

Głosowano: za - 5, przeciw – 3, wstrzym – 1. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 27. 
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• nadania imienia rondu znajdującemu się na skrzyżowaniu ulic Dąbrowskiego 

i 1- go Maja w Zgierzu (Druk nr 292-2025) 

Brak głosów w dyskusji. Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do głosowania 

nad wydaniem opinii do projektu uchwały.  

Głosowano: za - 4, przeciw – 1, wstrzym – 4. Komisja wydała opinię pozytywną do 

projektu uchwały. OPINIA NR 28. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 6 Pisma skierowane do Komisji 

Do Komisji wpłynął (do zaopiniowania) wniosek o nadanie Tytułu Honorowego 

"Zgierski Dawca Krwi". 

Przewodnicząca Komisja N. Wojtera przedstawiła informacje zawarte we wniosku. 

Brak dyskusji. Przewodnicząca Komisja N. Wojtera przeszła do głosowania nad 

wydaniem opinii do wniosku o nadanie Tytułu Honorowego "Zgierski Dawca Krwi". 

Głosowano: za -9, przeciw – 0, wstrzym – 0. Komisja wydała opinię pozytywną do 

wniosku. 

Przewodnicząca Komisji N. Wojtera przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 7 Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Termin kolejnego posiedzenia ustalono na 19 listopada 2025 r. na godz. 16.00. 

Pkt 8 Przyjęcie protokołu z 14 i 15 posiedzenia Komisji 

Brak uwag do protokołu nr 14. 

Protokół został przyjęty w głosowaniu: za - 9, przeciw - 0, wstrzym. - 0. 

Brak uwag do protokołu nr 15. 

Protokół został przyjęty w głosowaniu: za - 9, przeciw - 0, wstrzym. - 0. 

Pkt 9 Wolne wnioski 

Brak zgłoszonych wniosków. 

Pkt 10 Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji zamknęła 

posiedzenie. 

 

Protokołowała 


